



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего директора общества с ограниченной ответственностью по факту невыплаты заработной платы по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат).

По данным следствия, с 1 января по 12 апреля 2023 года директор общества с ограниченной ответственностью, из корыстной и иной личной заинтересованности допустил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат 22 сотрудникам, которые осуществляли трудовую деятельность на основании трудового договора, на общую сумму более 1,6 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Уголовное дело возбуждено по материалам прокуратуры Ленинского района города Саратова, направленных в орган предварительного расследования в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия с подозреваемым, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1796877>